

MIKULÁŠSKE PRETEKY 2024

18. ročník zábavných pretekov v orientačnom behu pre širokú verejnosť
10. kolo oblastného rebríčka Západnej oblasti SZOŠ v orientačnom behu

Protokol z pretekov

Usporiadateľ: Slovenský zväz orientačných športov - Západná oblasť

Klasifikácia: Otvorené, denné preteky jednotlivcov v orientačnom behu v šprinte s určeným poradím kontrolných stanovišť (KS)

Technické zabezpečenie: Športový klub VAZKA Bratislava

Dátum a miesto konania: 8.12.2024, Bratislava, Spojená škola Ostredková 10

Funkcionári:

Riaditeľ pretekov: Eva Kráľová

Hlavný rozhodca: Miroslav Lago

Prezentácia : Adam Muller

Staviteľ tratí: Peter Mlynárik

Časomiera: Mikuláš Šabo ,Tomáš Jánoška

Vedúci štartu: Milan Kováč

Vedúci cieľa: Rasťo Malátek a Mikuláš, Anjeli a Čerti

Mapa:

O-stret (d) ky, mierka 1:4000, ekv.1m, autor Peter Mlynárik, podklady ortofoto laser scan a mapa Ostredky 2015 formát A4, stav november 2024, vodovzdorne upravená (Pretex papier)

pre detskú trať Mikuláš 2024 - atletický štadión, mierka 1:750, ekv. 1m, autor: Miroslav Lago, formát A5, stav november 2024, vodovzdorne upravená (Pretex papier)

Opis terénu: park a sídlisková zástavba v mestskej časti

Zhodnotenie:

Odštartovalo **332 pretekárov** na Verejných pretekoch, z toho v kategóriách RD, N a Open spolu 132 pretekárov. Na Detskej obrázkovej trati sa zúčastnilo **80 detí**. Spolu 412 pretekárov, diskvalifikovaných pretekárov bolo 12.

Preteky sa konali za príjemného zimného počasia počasia, priemerná teplota okolo 5°C. Pre pretekárov bol k dispozícii priestor Spojenej športovej školy (šatne, telocvičňa a WC) na prezlečenie a odloženie vecí. Úrazy sme nezaznamenali.

Prezentácia:

Kto mal zaplatené a nemal zmeny nemusel prísť na prezentáciu pre ostatných bola vypísaná na čas 9:00 - 10:00 a pretekári boli vybavovaní priebežne. Vzhľadom k väčšiemu počtu pretekárov z radov verejnosti vznikali miestami nápor, spôsobený požičovaním čipov vo väčšom rozsahu ako býva obvyklé. Rovnako sa stalo, že viacerí z radov verejnosti prichádzali na prezentáciu aj výrazne po 10:00, niektorí až tesne pred 12:00 -

pravdepodobne preto, že si v pokynoch a propozíciách prečítali, že štart pre verejnosť je voľný od 10:30 do 12:00 a mysleli si, že stačí prísť v čase štartu. Pre organizátorov je to poučenie na vyčlenenie aspoň jedného pracovníka na ponechanie otvorenej prezentácie aj mimo vypísaného času, najmä pokiaľ sa jedná o preteky primárne pre verejnosť; alebo preformulovanie informácie v pokynoch.

Štartovalo sa podľa štartovej listiny od 10:30 hod., verejné kategórie ako RD, Open a Nábor mali voľný štart. Detská obrázková trať prebiehala samostatne od 10:00 do cca 12:00 hod.

Tento ročník sme zaradili tradičnú Mlynko – Mikulášsku orientačnú pikošku vo vybraných kategóriách „self-choice = tratiach vlastná voľba postupu

Počas pretekov nedošlo k žiadnemu úrazu, bola prítomná zdravotná služba.

Výsledky :

Online výsledky boli hneď po skončení pretekov na stránke: liveresultat.orientering.se. Po dobehnutí pretekári dostali od Čerta a Anjela mikulášsky balíček, ovocnú šťavu a dospelí vinko, k dispozícii bol teplý čaj.

Konečné výsledky a fotografie sú na klubovej stránke : www.vba.sk

Vyhlásenie výsledkov prebehlo o 13:00 hod.

Záver :

Ďakujeme, pani riaditeľke PaDr. Zuzane Matouškovej zo Spojenej školy Ostredkova 10 za poskytnutie priestorov školy pre preteky,

Ďakujeme firmám DOBRÝ JEŽKO, IMS, MANNER, Mc CARTER za veci do balíčkov, ELZA, pánovi Bandurovi za mikulášske medaile a za tlač máp firme VBA – Autrata.

Ďakujeme všetkým organizátorom a ich pomocníkom za úspešný priebeh Mikulášskych pretekov 2024.

Zároveň vás pozývame na predvianočný tréning pre začiatočníkov v Stupavskom parku.

Termín : 15.12.2024

Schvaľovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil výsledky pretekov v plnom rozsahu.

Bratislava 11.12.2024

Eva Králová
riaditeľ pretekov

Miroslav Lego
hlavný rozhodca